
 

 

 

Sobre las donaciones millonarias del Presidente del Gobierno
con dinero público.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por escrito, sobre las donaciones a organismos internacionales de montante de

573.500.000  Euros  (más  de  95.000  millones  de  pesetas)  realizadas  por  el

Presidente  del  Gobierno  en  su  gira  por  Nueva  York.

Congreso de los Diputados, a 24 septiembre de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

El Presidente del Gobierno ha realizado un viaje a Nueva York con una apretada

agenda en la que ha anunciado que va a destinar más de 573 millones de Euros

de dinero público a varias organizaciones.

Concretamente, Pedro Sánchez, ha anunciado que va a destinar 237 millones de

Euros a salud global, 236 millones de Euros a seguridad alimentaria, y 100 a

igualdad de género.

Parece que el  Presidente del  Gobierno no tiene reparos en enviar dinero en

cantidades llamativamente altas a organizaciones que nada tienen que ver con

las necesidades de los españoles. Mucho se ha especulado con los motivos de la

agenda  internacional  del  Presidente  del  Gobierno,  que  parece  que  está

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



realizando un caro procedimiento de méritos personales para su futuro laboral.

Por  todo  ello  se  solicita  que  el  Gobierno  dé  respuesta  a  las  siguientes

PREGUNTAS:

1.-¿Cuáles son los motivos y objetivos de las millonarias donaciones con dinero

de todos que está anunciando el Presidente del Gobierno?

2.-Habida cuenta de la más que precaria situación de millones de españoles, que

están en claro riesgo de pobreza extrema, ¿no cree el  Gobierno que es una

imprudencia, y hasta podría denominarse con palabras más gruesas, que se

destinen tales cantidades de dinero público a organismos internacionales?

3.-¿Está el Presidente del Gobierno haciendo méritos internacionales (con dinero

público) para buscarse un futuro en alguno de ellos?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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